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       7АРАР                                                                            РЕШЕНИЕ 

 
«23» декабрь 2022 й. № 33/119                                «23» декабря 2022 г.  

 

 

О бюджете сельского поселения Денискинский сельсовет 

муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан на 2023 год и 

на плановый период 2024 и 2025 годов 
 

Совет сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального 

района Федоровский район Республики Башкортостан решил: 

 

1. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения 

Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан (далее – бюджета сельского поселения) на 2023 год: 

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения в 

сумме 3436130,00 рублей; 

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 3436130,00 

рублей; 

3) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 0 рублей. 

2. Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения на 

плановый период 2024 и 2025 годов: 

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета сельского поселения на 

2024 год в сумме 2428073,00 рублей и на 2025 год в сумме 2479318,00 рублей; 

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2024 год в сумме 

2428073,00 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 43743,00 

рублей, и на 2025 год в сумме 2479318,00 рублей, в том числе условно 

утвержденные расходы в сумме 89788,00 рублей; 

3) дефицит бюджета сельского поселения на 2024 год в сумме 0 рублей и на 

2025 год в сумме 0 рублей. 

        3. Установить поступление доходов в бюджет сельского поселения на 2023 

год и на плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению №1 к 

настоящему Решению.  

4. Казначейское обслуживание казначейских счетов, открытых 

Администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального 

 



района Федоровский район Республики Башкортостан (далее – Администрация), 

осуществляется Управлением Федерального казначейства по Республике 

Башкортостан в порядке, установленном бюджетным законодательством 

Российской Федерации. 

5. Утвердить в пределах общего объема расходов бюджета сельского 

поселения, установленного п.1 и п.2 настоящего Решения, распределение 

бюджетных ассигнований сельского поселения: 

 1) по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам 

сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района 

Федоровский район Республики Башкортостан и непрограммным направлениям 

деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 

2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению №2 к 

настоящему Решению; 

2) по целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения 

Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан и непрограммным направлениям деятельности), 

группам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2023 год и на 

плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению №3 к настоящему 

Решению. 

6. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение 

публичных нормативных обязательств на 2023 год в сумме 0 рублей, на 2043 год 

в сумме 0 рублей и на 2025 год 0 рублей. 

7. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета сельского 

поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов согласно 

приложению №4 к настоящему Решению. 

8. Установить, что решения и иные нормативные правовые акты  сельского 

поселения Денискинский сельсовет муниципального района  Федоровский район 

Республики Башкортостан, предусматривающие принятие новых видов 

расходных обязательств или увеличение бюджетных ассигнований на исполнение 

существующих видов расходных обязательств сверх утвержденных в бюджете 

сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, а также 

сокращающие его доходную базу, подлежат исполнению при изыскании 

дополнительных источников доходов бюджета сельского поселения  и (или) 

сокращении бюджетных ассигнований  по конкретным статьям расходов бюджета 

сельского поселения, при условии внесения соответствующих  изменений в 

настоящее Решение. 

 Проекты решений и иных нормативных правовых актов сельского 

поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан, требующие введения новых видов расходных 

обязательств или увеличения бюджетных ассигнований по существующим видам 

расходных обязательств сверх утвержденных в бюджете сельского поселения на 

2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов либо сокращающие его 

доходную базу, вносятся только при одновременном внесении предложений о 

дополнительных источниках доходов бюджета сельского поселения и (или) 



сокращении бюджетных ассигнований по конкретным статьям расходов бюджета 

сельского поселения. 

9. Администрация сельского поселения Денискинский сельсовет 

муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан не вправе 

принимать решения, приводящие к увеличению в 2023-2025 годах численности 

муниципальных служащих сельского поселения Денискинский сельсовет 

муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан и 

работников организаций бюджетной сферы. 

10. Установить, что в 2023-2025 годах из бюджета сельского поселения в 

соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

предоставляются субсидии главными распорядителями средств бюджета 

сельского поселения на безвозмездной и безвозвратной основе в пределах 

доведенных до них лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам 

бюджетной классификации: 

- юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным 

учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам -  

производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения недополученных 

доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с 

производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг; 

Субсидии юридическим лицам, указанным в абзаце 1 настоящего пункта, 

предоставляются: 

- топливоснабжающим организациям - в целях возмещения недополученных 

доходов в связи с реализацией твердого топлива населению сельского поселения, 

проживающему в жилых помещениях, независимо от вида жилищного фонда, 

расположенных на территории сельского поселения и имеющих печное 

отопление, по розничным ценам на твердые виды топлива, установленным 

Государственным комитетом Республики Башкортостан по тарифам.  

  Субсидии в случаях, предусмотренных абзацем вторым настоящего пункта, 

предоставляются соответствующими главными распорядителями средств 

бюджета сельского поселения в соответствии с нормативными правовыми актами 

администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального 

района Федоровский район Республики Башкортостан, определяющими 

категории и (или) критерии отбора получателей субсидий, цели, условия и 

порядок предоставления субсидий, порядок возврата субсидий в случае 

нарушения условий, установленных при их предоставлении, порядок возврата в 

текущем финансовом году остатков субсидий, не использованных в отчетном 

финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями (договорами) о 

предоставлении субсидий, положения об обязательной проверке главным 

распорядителем средств бюджета сельского поселения, предоставляющим 

субсидию, и органом муниципального финансового контроля соблюдения 

условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.  

11. Утвердить верхний предел муниципального внутреннего долга 

сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района 

Федоровский район Республики Башкортостан на 01 января 2024 года в сумме 0 



рублей, на 01 января 2025 года в сумме 0 рублей, на 01 января 2026 года в сумме 

0 рублей, в том числе верхний предел муниципального внутреннего долга по 

муниципальным гарантиям на 01 января 2024 года в сумме 0 рублей, на 01 января 

2025 года в сумме 0 рублей, на 01 января 2026 года в сумме 0 рублей. 

12. Утвердить резервный фонд администрации сельского поселения 

Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан:  

1) на 2023 год в сумме 0 рублей; 

2) на 2024 год в сумме 0 рублей; 

3) на 2025 год в сумме 0 рублей. 

13. Установить, что остатки средств бюджета сельского поселения 

Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан по состоянию на 1 января 2023 года в объеме: 

1) не более одной двенадцатой общего объема расходов бюджета сельского 

текущего финансового года направляются Администрацией на покрытие 

временных кассовых разрывов, возникающих в ходе исполнения бюджета 

сельского поселения; 

2) не превышающем сумму остатка неиспользованных бюджетных 

ассигнований на оплату заключенных  от имени администрации сельского 

поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан муниципальных контрактов на поставку товаров, 

выполнение работ, оказание услуг, подлежащих в соответствии с условиями этих 

муниципальных контрактов оплате в 2022 году, направляются в 2023 году на 

увеличение соответствующих бюджетных ассигнований на указанные цели в 

случае принятия Администрацией  соответствующего решения. 

14. Установить в соответствии с пунктом 8 статьи 217 Бюджетного Кодекса 

Российской Федерации следующие основания для внесения в ходе исполнения 

настоящего Решения изменений в показатели сводной бюджетной росписи 

бюджета сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района 

Федоровский район Республики Башкортостан, связанные с особенностями 

исполнения бюджета сельского поселения: 

1) поступление из бюджета муниципального района Федоровский район 

Республики Башкортостан средств в виде дотаций, субсидий, субвенций, иных 

межбюджетных трансфертов и прочих безвозмездных поступлений; 

2) перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, 

подразделами, целевыми статьями, видами расходов классификации расходов 

бюджетов в пределах средств, предусмотренных Администрации, в соответствии 

с решениями Главы сельского поселения Денискинский сельсовет 

муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан на 

реализацию мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства; 

3) перераспределение бюджетных ассигнований в размере экономии, в том 

числе по результатам проведения конкурентных способов определения 

поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, 



работ, услуг, по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов 

классификации расходов бюджетов; 

4) перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, 

подразделами, целевыми статьями и видами расходов классификации расходов 

бюджетов в пределах средств, предусмотренных Администрации для 

софинансирования расходных обязательств в целях выполнения условий 

предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов из вышестоящих 

бюджетов; 

5) перераспределение бюджетных ассигнований между целевыми статьями, 

видами расходов классификации расходов бюджетов, финансовое обеспечение 

которых осуществляется за счет средств вышестоящих бюджетов; 

6) перераспределение бюджетных ассигнований между видами расходов 

классификации расходов бюджетов в пределах средств, предусмотренных 

Администрации по соответствующей целевой статье расходов бюджета сельского 

поселения 

  7) перераспределение бюджетных ассигнований, связанное с изменением 

(уточнением) кодов и (или) порядка применения бюджетной классификации 

Российской Федерации. 

15.  Данное решение вступает в силу с 1 января 2023 года и подлежит 

официальному обнародованию после его подписания в установленном порядке. 

 

 

 

 

Глава сельского поселения  

Денискинский сельсовет 

муниципального района  

Федоровский район 

Республики Башкортостан                          Р.С. Гаффаров 
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�D>G<5 <565N465F=O5 FD4=ED5DFO >5M57> E4D4>F5D4 1403 1670,00 1670,00 1670,00

�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 1403 99\0\00\00000 1670,00 1670,00 1670,00

�=O5 5576>7<574=O5 < 5576>76D4F=O5 ?5D5G<E?5=<O 1403 99\0\00\74000 1670,00 1670,00 1670,00

�565N465F=O5 FD4=ED5DFO 1403 99\0\00\74000 500 1670,00 1670,00 1670,00

�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 9999 43743,00 89788,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 9999 99\0\99\99999 43743,00 89788,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 9999 99\0\99\99999 999 43743,00 89788,00



Наименование РхПр Це Вр 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7

ВСЕГО расходов 3436130,00 2428073,00 2479318,00



> D5L5=<N %>65F4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O 

�4<<5=>64=<5 &E �D 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6
�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<< 
E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=   E5?LE>65F 
<G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< 
�4L>>DF>EF4=»

13\0\00\00000 560000,00 10000,00 10000,00

'??4F4 67=>E>6 =4 >4?<F4?L=O= D5<>=F 6 >F=>L5=<< ?><5M5=<=, 
=4E>4OM<EEO 6 7>EG44DEF65==>= <?< <G=<F<?4?L=>= 
E>5EF65==>EF<

13\0\08\03610 0,00 0,00 0,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

13\0\08\03610 200 0,00 0,00 0,00

�5D>?D<OF<O ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= =4E5?5==OE 
?G=>F>6

13\0\00\06050 60000,00 10000,00 10000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

13\0\00\06050 200 60000,00 10000,00 10000,00

$<=4=E<D>64=<5 <5D>?D<OF<= ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= 
=4E5?5==OE ?G=>F>6, >><<G=4?L=><G E>7O=EF6G, >55E?5G5=<N 
<5D ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, >EGM5EF6?5=<N 4>D>6=>= 
45OF5?L=>EF< < >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 6 7D4=<F4E E5?LE><E 
?>E5?5=<=

13\0\00\74040 500000,00 0,00 0,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

13\0\00\74040 200 500000,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O ?> 4>D>74< 18\0\00\00000 541260,00 541260,00 541260,00

�>D>6=>5 E>7O=EF6> 18\0\00\03150 541260,00 541260,00 541260,00

P4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O >55E?5G5=<O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

18\0\00\03150 200 541260,00 541260,00 541260,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «$476<F<5 <G=<F<?4?L=>= E?G65O 

E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=   E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> 

D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

20\0\00\00000 2169400,0 1691300,0 1691300,0

�?464 <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O 20\0\00\02030 918700,00 689000,00 689000,00

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

20\0\00\02030 100 918700,00 689000,00 689000,00

�??4D4FO >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O 20\0\00\02040 1185600,0 1002300,0 1002300,0

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

20\0\00\02040 100 733200,00 549900,00 549900,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

20\0\00\02040 200 423900,00 423900,00 423900,00

�=O5 5N465F=O5 4EE<7=>64=<O 20\0\00\02040 800 28500,00 28500,00 28500,00
�D>6545=<5 6O5>D>6 6 ?D54EF46<F5?L=O5 >D74=O <G=<F<?4?L=>7> 

>5D47>64=<O
20\0\00\00220 65100,00 0,00 0,00

�=O5 5N465F=O5 4EE<7=>64=<O 20\0\00\00220 800 65100,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�EGM5EF6?5=<5 
<>5<?<74F<>==>= < 6=56>=E>>6>= ?>47>F>6>< 6 
�5=<E><=E>><   E5?LE>>< ?>E5?5=<< $54>D>6E>>7> D4=>=4 
$5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

21\0\00\00000 130400,00 137100,00 142300,00

�EGM5EF6?5=<5 ?5D6<G=>7> 6><=E>>7> GG5F4 =4 F5DD<F>D<OE, 745 
>FEGFEF6GNF 6>5==O5 >><<EE4D<4FO

21\0\00\51180 130400,00 137100,00 142300,00

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

21\0\02\51180 100 116800,00 121500,00 126200,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

21\0\02\51180 200 13600,00 15600,00 16100,00

(DG5?5=)

�D<?>65=<5 7 3

�5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4

$54>D>6E><= D4=>=
$5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=
 7 33/119 >F 23 45>45DO 2022 7>44

$4E?D545?5=<5 5N465F=OE 4EE<7=>64=<= 5N465F4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 
$54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4= =4 2023 7>4 < =4 ??4=>6O= ?5D<>4 2024 < 2025 7>4>6 ?>  F5?56O< EF4FLO< 

(<G=<F<?4?L=O< ?D>7D4<<4< < =5?D>7D4<<=O< =4?D46?5=<O< 45OF5?L=>EF<), 7DG??4< 6<4>6 D4EE>4>6 >?4EE<D<>4F<< D4EE>4>6 
5N465F>6 



�4<<5=>64=<5 &E �D 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 �><??5E=>5 D476<F<5 E5?LE><E 
F5DD<F>D<=

23\0\00\00000 7000,00 1000,00 1000,00

�5D>?D<OF<O ?> ?D>D<?4>F<>5 F5DD>D<7<4 < M>EFD5<<7<4 23\0\00\24700 7000,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

23\0\00\24700 200 7000,00 1000,00 1000,00

�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 99\0\00\00000 28070,00 47413,00 93458,00

�D>6545=<5 D45>F ?> 75<?5GEFD>=EF6G 99\0\00\03330 400,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

99\0\00\03330 200 400,00 1000,00 1000,00

�5D>?D<OF<O 6 >5?4EF< EFD><F5?LEF64, 4DE<F5>FGDO < 
7D44>EFD><F5?LEF64

99\0\00\03380 26000,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

99\0\00\03380 200 26000,00 1000,00 1000,00

�=O5 5576>7<574=O5 < 5576>76D4F=O5 ?5D5G<E?5=<O 99\0\00\74000 1670,00 1670,00 1670,00

�565N465F=O5 FD4=ED5DFO 99\0\00\74000 500 1670,00 1670,00 1670,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 99\0\99\99999 43743,00 89788,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 99\0\99\99999 999 43743,00 89788,00

�%��� D4EE>4>6 3436130,00 2428073,00 2479318,00



> D5L5=<N %>65F4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O 

�4<<5=>64=<5 �54-
6>

$7�D &E �D 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8
�4<<=<EFD4F<O E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  
E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= 
$5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=

791 3436130,00 2428073,00 2479318,00

��-���%'��$%&����/� ���$�%/ 791 0100 2169400,0 1691300,0 1691300,0

$G=>F<>=<D>64=<5 6OEL57> 4>?6=>EF=>7> ?<F4 EG5N5>F4 
$>EE<=E>>= $545D4F<< < <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O

791 0102 918700,00 689000,00 689000,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «$476<F<5 <G=<F<?4?L=>= E?G65O E5?LE>>7> 

?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 

$54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0102 20\0\00\00000 918700,00 689000,00 689000,00

�?464 <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O 791 0102 20\0\00\02030 918700,00 689000,00 689000,00

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

791 0102 20\0\00\02030 100 918700,00 689000,00 689000,00

$G=>F<>=<D>64=<5 �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 
6OEL<E <E?>?=<F5?L=OE >D74=>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< 
EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, <5EF=OE 44<<=<EFD4F<=

791 0104 1185600,00 1002300,00 1002300,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «$476<F<5 <G=<F<?4?L=>= E?G65O E5?LE>>7> 

?>E5?5=<O�5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 $54>D>6E><= 

D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0104 20\0\00\00000 1185600,00 1002300,00 1002300,00

�??4D4FO >D74=>6 <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O 791 0104 20\0\00\02040 1185600,00 1002300,00 1002300,00

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

791 0104 20\0\00\02040 100 733200,00 549900,00 549900,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0104 20\0\00\02040 200 423900,00 423900,00 423900,00

�=O5 5N465F=O5 4EE<7=>64=<O 791 0104 20\0\00\02040 800 28500,00 28500,00 28500,00

�55E?5G5=<5 ?D>6545=<O 6O5>D>6 < D5D5D5=4G<>6 791 0107 65100,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «$476<F<5 <G=<F<?4?L=>= E?G65O E5?LE>>7> 

?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 

$54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0107 20\0\00\00000 65100,00 0,00 0,00

�D>6545=<5 6O5>D>6 6 ?D54EF46<F5?L=O5 >D74=O <G=<F<?4?L=>7> 

>5D47>64=<O
791 0107 20\0\00\00220 65100,00 0,00 0,00

�=O5 5N465F=O5 4EE<7=>64=<O 791 0107 20\0\00\00220 800 65100,00 0,00 0,00

��&�����,��/ ���$��� 791 0200 130400,00 137100,00 142300,00

�>5<?<74F<>==4O < 6=56>=E>>64O ?>47>F>6>4 791 0203 130400,00 137100,00 142300,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�EGM5EF6?5=<5 <>5<?<74F<>==>= < 
6=56>=E>>6>= ?>47>F>6>< 6 �5=<E><=E>><  E5?LE>>< ?>E5?5=<< 
$54>D>6E>>7> D4=>=4 $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0203 21\0\00\00000 130400,00 137100,00 142300,00

�EGM5EF6?5=<5 ?5D6<G=>7> 6><=E>>7> GG5F4 =4 F5DD<F>D<OE, 745 
>FEGFEF6GNF 6>5==O5 >><<EE4D<4FO

791 0203 21\0\00\51180 130400,00 137100,00 142300,00

$4EE>4O =4 6O??4FO ?5DE>=4?G 6 F5?OE >55E?5G5=<O 6O?>?=5=<O 
DG=>F<= 7>EG44DEF65==O<< (<G=<F<?4?L=O<<) >D74=4<<, 
>475==O<< GGD5645=<O<<, >D74=4<< G?D46?5=<O 
7>EG44DEF65==O<< 6=55N465F=O<< D>=44<<

791 0203 21\0\02\51180 100 116800,00 121500,00 126200,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0203 21\0\02\51180 200 13600,00 15600,00 16100,00

��&�����,��/ ������%��%&, � 
�$����%$���&��,��/ ��/&��,��%&,

791 0300 47000,00 1000,00 1000,00

�55E?5G5=<5 ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 791 0310 40000,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<< 
E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> 
D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0310 13\0\00\00000 40000,00 0,00 0,00

$<=4=E<D>64=<5 <5D>?D<OF<= ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= 
=4E5?5==OE ?G=>F>6, >><<G=4?L=><G E>7O=EF6G, >55E?5G5=<N 
<5D ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, >EGM5EF6?5=<N 4>D>6=>= 
45OF5?L=>EF< < >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 6 7D4=<F4E E5?LE><E 
?>E5?5=<=

791 0310 13\0\00\74040 40000,00 0,00 0,00

(DG5?5=)

�D<?>65=<5 7 4

�5=<E><=E><= E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4

$54>D>6E><= D4=>=
$5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=
 7 33/119 >F 23 45>45DO 2022 7>44

�54><EF65==4O EFDG>FGD4 D4EE>4>6  5N465F4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=   E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= 
$5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4= =4 2023 7>4 < =4 ??4=>6O= ?5D<>4 2024 < 2025 7>4>6 



�4<<5=>64=<5 �54-
6>

$7�D &E �D 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0310 13\0\00\74040 200 40000,00 0,00 0,00

�DG7<5 6>?D>EO 6 >5?4EF< =4F<>=4?L=>= 557>?4E=>EF< < 
?D46>>ED4=<F5?L=>= 45OF5?L=>EF<

791 0314 7000,00 1000,00 1000,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 �><??5E=>5 D476<F<5 E5?LE><E 
F5DD<F>D<=

791 0314 23\0\00\00000 7000,00 1000,00 1000,00

�5D>?D<OF<O ?> ?D>D<?4>F<>5 F5DD>D<7<4 < M>EFD5<<7<4 791 0314 23\0\00\24700 7000,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0314 23\0\00\24700 200 7000,00 1000,00 1000,00

��&�����,��/ -�������� 791 0400 567660,00 543260,00 543260,00

�>D>6=>5 E>7O=EF6> (4>D>6=O5 D>=4O) 791 0409 541260,00 541260,00 541260,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 E5?LE>>7> ?>E5?5=<O ?> 4>D>74< 791 0409 18\0\00\00000 541260,00 541260,00 541260,00

�>D>6=>5 E>7O=EF6> 791 0409 18\0\00\03150 541260,00 541260,00 541260,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0409 18\0\00\03150 200 541260,00 541260,00 541260,00

�DG7<5 6>?D>EO 6 >5?4EF< =4F<>=4?L=>= M>>=><<>< 791 0412 26400,00 2000,00 2000,00

�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 791 0412 99\0\00\00000 26400,00 2000,00 2000,00

�D>6545=<5 D45>F ?> 75<?5GEFD>=EF6G 791 0412 99\0\00\03330 400,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0412 99\0\00\03330 200 400,00 1000,00 1000,00

�5D>?D<OF<O 6 >5?4EF< EFD><F5?LEF64, 4DE<F5>FGDO < 
7D44>EFD><F5?LEF64

791 0412 99\0\00\03380 26000,00 1000,00 1000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0412 99\0\00\03380 200 26000,00 1000,00 1000,00

����-��-����'���,��� %��/�%&�� 791 0500 430000,00 10000,00 10000,00

�<?<M=>5 E>7O=EF6> 791 0501 0,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<< 
E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> 
D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0501 13\0\00\00000 0,00 0,00 0,00

'??4F4 67=>E>6 =4 >4?<F4?L=O= D5<>=F 6 >F=>L5=<< 
?><5M5=<=, =4E>4OM<EEO 6 7>EG44DEF65==>= <?< <G=<F<?4?L=>= 
E>5EF65==>EF<

791 0501 13\0\08\03610 0,00 0,00 0,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0501 13\0\08\03610 200 0,00 0,00 0,00

�?47>GEFD>=EF6> 791 0503 430000,00 10000,00 10000,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<< 
E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><= E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> 
D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0503 13\0\00\00000 430000,00 10000,00 10000,00

�5D>?D<OF<O ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= =4E5?5==OE 
?G=>F>6

791 0503 13\0\00\06050 60000,00 10000,00 10000,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0503 13\0\00\06050 200 60000,00 10000,00 10000,00

$<=4=E<D>64=<5 <5D>?D<OF<= ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= 
=4E5?5==OE ?G=>F>6, >><<G=4?L=><G E>7O=EF6G, >55E?5G5=<N 
<5D ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, >EGM5EF6?5=<N 4>D>6=>= 
45OF5?L=>EF< < >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 6 7D4=<F4E E5?LE><E 
?>E5?5=<=

791 0503 13\0\00\74040 370000,00 0,00 0,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0503 13\0\00\74040 200 370000,00 0,00 0,00

�%$��� ��$'��.-�� %$��/ 791 0600 90000,00 0,00 0,00

�DG7<5 6>?D>EO 6 >5?4EF< >ED4=O >>DG64NM5= ED54O 791 0605 90000,00 0,00 0,00

�G=<F<?4?L=4O ?D>7D4<<4 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<< 
E5?LE>>7> ?>E5?5=<O �5=<E><=E><=  E5?LE>65F <G=<F<?4?L=>7> 
D4=>=4 $54>D>6E><= D4=>= $5E?G5?<>< �4L>>DF>EF4=»

791 0605 13\0\00\00000 90000,00 0,00 0,00

$<=4=E<D>64=<5 <5D>?D<OF<= ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<= 
=4E5?5==OE ?G=>F>6, >><<G=4?L=><G E>7O=EF6G, >55E?5G5=<N 
<5D ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, >EGM5EF6?5=<N 4>D>6=>= 
45OF5?L=>EF< < >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 6 7D4=<F4E E5?LE><E 
?>E5?5=<=

791 0605 13\0\00\74040 90000,00 0,00 0,00

�4>G?>4 F>64D>6, D45>F < GE?G7 4?O 7>EG44DEF65==OE 
(<G=<F<?4?L=OE) =G64

791 0605 13\0\00\74040 200 90000,00 0,00 0,00

�565N465F=O5 FD4=ED5DFO >5M57> E4D4>F5D4 5N465F4< 
5N465F=>= E<EF5<O $>EE<=E>>= $545D4F<<

791 1400 1670,00 1670,00 1670,00

�D>G<5 <565N465F=O5 FD4=ED5DFO >5M57> E4D4>F5D4 791 1403 1670,00 1670,00 1670,00

�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 791 1403 99\0\00\00000 1670,00 1670,00 1670,00

�=O5 5576>7<574=O5 < 5576>76D4F=O5 ?5D5G<E?5=<O 791 1403 99\0\00\74000 1670,00 1670,00 1670,00

�565N465F=O5 FD4=ED5DFO 791 1403 99\0\00\74000 500 1670,00 1670,00 1670,00



�4<<5=>64=<5 �54-
6>

$7�D &E �D 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8
�5?D>7D4<<=O5 D4EE>4O 791 9999 43743,00 89788,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 791 9999 99\0\99\99999 43743,00 89788,00

'E?>6=>-GF65D645==O5 D4EE>4O 791 9999 99\0\99\99999 999 43743,00 89788,00

�%��� D4EE>4>6 3436130,00 2428073,00 2479318,00


